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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Octogésima Nona Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Roberta Ferro de Godoy, Jean Kleber de Abreu 
Mattos (suplente), José Alencar Carneiro de Freitas, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício 
Mendes de Lima, Flávio Borges Botelho Filho, Christine Souza Martins, José Renato Junqueira 
Borges, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias Vasconcellos, Simone Perecmanis, 
Ângela Patrícia Santana, Sebastião Alberto de Oliveira (suplente), Wenceslau J. Goedert, Luci 
Sayori Murata, José Américo Soares Garcia, Lia Padilha Fonseca (CAAGRO) e João Carlos Hecker 
Zambrano. Conselheiro com ausência justificada: Ana Lúcia Eduardo Farah Valente. Iniciada a 
reunião, a Presidência passou a palavra ao servidor Alberto Alves de Faria, Diretor do Centro de 
Planejamento, convidado pela Direção para prestar informes com relação à nova sede da 
Faculdade. Falou que o Decano de Administração e Finanças, Professor Teatini, confirmou o 
andamento de todos os processos que estavam programados e que seriam necessários alguns 
recursos para movimentar os trabalhos. Disse que o cronograma de obras teve que ser ajustado, 
porém, foi mantido e dado andamento de acordo com a programação. Finalizando, disse que a 
conclusão das obras do Instituto de Ciências Biológicas está prevista para o fim do exercício de 
dois mil e oito e que a Faculdade poderá iniciar a sua expansão no Instituto Central de Ciências 
no primeiro de semestre do ano de dois mil e nove.  A Presidência referiu que o projeto da nova 
sede deve ser encaminhado independente das discussões sobre a estrutura administrativa da 
Faculdade, contemplando-se um grau de independência nas infra-estruturas pertinentes à 
Agronomia e à Veterinária. Em seguida, agradeceu a presença do Senhor Alberto e, retomando a 
pauta, a conselheira Roberta informou que a nova página da Faculdade já está pronta e 
brevemente será disponibilizada no portal em substituição à página atual. A Presidência informou 
sobre a realização de duas reuniões ocorridas no dia vinte e nove de maio: Uma no Conselho de 
Administração na qual foi centrada a questão sobre a Editora da Universidade de Brasília e a 
outra no Conselho Universitário, abordando as questões sobre cursos novos, eleições paritárias e 
o Termo de Ajustamento de Conduta para a Universidade de Brasília, o qual versa sobre a 
transferência de recursos públicos para as fundações. Logo após, foram lidas e aprovadas com 
duas abstenções, as atas da centésima octogésima sétima e oitava reuniões do Conselho da 
Faculdade.  Posteriormente, foi referendado por unanimidade, o ato da Direção número dezenove 
que instituiu comissão para analisar o Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do 
estágio probatório do professor Márcio Botelho de Castro. Na sequência, o Conselheiro José 
Renato relatou parecer favorável ao pedido de transferência da professora Rosana Marques Silva 
para a Universidade Federal da Bahia, aprovado por unanimidade, condicionada a 
disponibilização de código de vaga pela Universidade supracitada. Relatou ainda, parecer 
favorável ao Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês do estágio probatório do 
professor Carlos Eduardo Vasconcelos da Silva, que foi aprovado por unanimidade. Finalizando, 
apresentou a indicação das professoras Christine Souza Martins e Roberta Ferro de Godoy, para 
exercerem as funções de Diretora e Vice-Diretora do Hospital Veterinário, sendo aprovada com 
duas abstenções. Logo após, foi concedida a palavra a Professora Concepta a qual informou que 
foram aprovados dois projetos de implantação de infra-estrutura de pesquisada da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária pela Financiadora de Estudos e Projetos, sendo um para o 
Centro de Manejo de Ovinos no valor de R$ 350.000 (Trezentos e cinqüenta mil reais) e outro 
para o Biotério no valor de R$ 285.000,00 (Duzentos e oitenta e cinco mil reais). Retomando a 
pauta, a Conselheira Roberta relatou parecer favorável ao Projeto de Extensão intitulado “1º 
Simpósio de Medicina Felina de Brasília”, que foi aprovado por unanimidade. O Conselheiro 
Oliveira relatou parecer indeferindo o pedido de transferência do Professor Henrique Guilhon de 



Castro da Universidade Federal do Tocantins para a esta Faculdade, o qual foi aprovado com 
uma abstenção. A Presidência efetuou a leitura do processo referente ao pedido de transferência 
do Professor Vanner Boere de Souza do Departamento de Ciências Fisiológicas para esta 
Faculdade, o qual foi indeferido com três abstenções, em face de indisponibilização de vaga para 
aquele Departamento. Em outros assuntos, foi aprovado por unanimidade, o pedido de licença 
capacitação do Professor Luiz Antônio Borgo, por um período de três meses a partir do dia quinze 
de agosto do corrente ano. Foi aprovada ainda, por unanimidade, a indicação do Professor José 
Alencar Carneiro de Freitas como representante titular da Faculdade junto a Câmara de Assuntos 
Comunitários. Logo após, a Presidência efetuou a leitura do parecer favorável referente ao 
Relatório Parcial de Atividades do décimo mês do estágio probatório do professor Sérgio Lúcio 
Salomon Cabral Filho, que foi aprovado por unanimidade. Sendo onze horas, nada mais havendo 
a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por 
mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, 
Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.................................. 


